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Українська влада попереджала, що Росія може атакувати системи водопостачання великих

міст. Президент асоціації "Укрводоканалекологія" Дмитро Новицький пояснив Радіо Свобода,

чи це можливо, а також чи є ймовірність потрапляння фекалій у систему водопостачання.

Новицький заявив, що потрапляння фекалій у систему водопостачання неможливе, адже ці

системи роз'єднані принципово на рівні проєктування.

Окрім цього, Бортницька станція аерації, яка очищує стічні води Києва та десятка прилеглих

міст і селищ області, має резервні можливості для продовження роботи у разі атаки.

"Навіть один потужний удар по станції не призведе до критичної зупинки. Можливо, буде

знижений тиск в системі водопостачання для того, щоб зменшити кількість стічної води на

станцію аерації. Всі ці сценарії розробляються і, відповідно, мають бути чітко розписані і

доведені до населення у випадку їх реалізації. Відновлювальні роботи будуть проводитись.

Головне – мати обладнання, матеріали, людський ресурс і гроші", - сказав він.

Водночас, експерт з питань житлово-комунальних послуг (ЖКП) Олег Попенко не виключає,

що перед жителями багатоповерхівок цієї зими може постати інша проблема – перемерзання

каналізації.

Видання пригадало, як в січні 2026 року на столичних Теремках через тривалу відсутність

опалення вода в системах замерзла, через що в кількох будинках пошкодило каналізаційні

труби. Тоді на нижніх поверхах фекалії почали підніматися у ванній, туалеті та кухонній

раковині.

Попенко не виключає, що подібні випадки можуть повторитися й наступної зими в разі, якщо

багатоповерхівки не будуть підготовлені належним чином до можливих перебоїв з

теплопостачанням та електроенергією:

"Ця проблема може повторитись, тому що на сьогодні певна кількість будинків, точно ніхто

не знає, скільки, не готові до опалювального сезону. Потрібно, щоб в цих будинках було

постійно забезпечене теплопостачання, тобто повинні бути резервні джерела живлення в

будинках вище п’яти поверхів для подачі тепла".

Новицький запевнив, що водоканали серйозно ставляться до попереджень влади та

розвідки. На його думку, загрозу часто перебільшують, що грає на руку Росії.

"Головна помилка – в тому, що об'єкти водопостачання і водовідведення наших підприємств

сприймають як щось крихке, лінійне, де достатньо пошкодити один елемент – і все

зупиняється. Воно насправді не зовсім так. Системи водопостачання планували,

проєктували, будували ще за радянських часів. І ті норми проєктування передбачали ризики

військових дій", - додав він.

При цьому, президент асоціації "Укрводоканалекологія", яка об’єднує водоканали України,

визнав, що рівень підготовки водоканалів у містах різний. За його словами, малі міста

підготувати набагато легше, ніж міста-мільйонники, як-от Київ, Одеса, Дніпро та особливо

прифронтовий Харків.

Попенко поділився, що сценарій, коли російські військові влучать в один об'єкт критичної

водної інфраструктури Києва, й у всьому місті одночасно зникне вода, неможливий.

"Фізично це неможливо. Для того, щоб вода не потрапила в крани, потрібно, щоб росіяни

вразили каналізаційно-насосні станції, яких величезна кількість по Києву. І зруйнувати

одночасно всі станції неможливо", - пояснив він.

Проте, за словами експерта, вплинути на те, щоб вода в деяких районах великих міст зникла

тимчасово, російські війська можуть, і вони це вже робили взимку.

Зокрема, в Києві максимальний термін відключення води в такому випадку – до двох діб, але

в інших містах ситуація може відрізнятися.

"Харків – це все ж таки прифронтова зона. Потрібно розуміти, що і водоканал знаходиться в

більш складних умовах. Там влучання в енергетичну інфраструктуру може призвести до

довших зупинок. Там фахово працюють енергетики, які швидко усе відновлюють. Але там у

водоканалів фінансові проблеми – величезні заборгованості, які вимірюється мільярдами

гривень. В Одесі вода може бути відсутня до 5 днів, зважаючи на те, що в Одеській області

не було світла по 5-7 днів. Це напряму впливає на роботу водоканалу", - зауважив Попенко.

Раніше УНІАН повідомляв, що в червні мешканцям Києва почали надходити рахунки

з заборгованістю з оплати опалення за січень. Більшість українців отримали рахунки на

тисячі гривень, тоді як в січні їхні батареї були переважно холодними. Більше того, українці

зазначили, що вже сплатили вартість послуг за січень у березні. В "Київтеплоенерго" нові

нарахування пояснили наслідками російських обстрілів енергетичної інфраструктури.

Також ми писали, що прем’єр-міністерка Юлія Свириденко відреагувала на скарги щодо

додаткових нарахувань за опалення, які почали отримувати кияни. За словами Свириденко,

якщо послуга не надавалася, у платіжках не може бути жодних сум до сплати. Вона вважає,

що всі випадки мають бути перевірені за конкретними адресами. Прем'єр-міністерка України

запевнила, що відповідне доручення отримає віцепрем'єр-міністр Олексій Кулеба.

У Москві після ударів українських дронів по НПЗ випав "нафтовий дощ" (відео)

У Росії серйозні проблеми з ППО: експерт висловився про наслідки удару по Москві

Як часто Україна може завдавати масованих ударів по Росії: прогноз авіаексперта
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15:17 Німеччина зацікавилася
українськими крилатими ракетами, -
Politico

14:59 Прогнози не справдились:
експерт оцінив майбутній врожай в
Україні

14:57 Ведмідь залишив кабана без обіду:
на держкордоні зафіксували кумедний
випадок (відео)

14:56 Дрони Fire Point стали головною
ударною силою масованої атаки по Москві,
– командир БПЛА

14:52 Росіяни порушили справу проти Тіни
Кароль за підтримку ЗСУ

14:51 "Дістанемо аж до Уралу": секретні
українські дрони зграями атакують Росію,
- Politico

14:46 "Шахед" – вундерваффе, що
після опівночі перетворюється на гарбуз

14:42 На телеканалі УНІАН Серіал
відбудеться прем’єра культової медичної
драми "Хороший лікар"

14:32 Кінець соціалізму: під тиском США
на Кубі оголосили "перебудову"

14:30 Треба відправити до Москви: в
Європі запропонували кандидата на роль
переговірника з РФ

14:20 Багато хто навіть не здогадується: 8
незвичайних речей, які можна заживити від
USB-C

14:17 Популярний український співак
проговорився, що влаштувався до школи
заради бронювання

14:16 РФ може спробувати залишити
українців без води: експерти пояснили, чи
потечуть фекалії з кранів

14:14 Синоптикиня Діденко розказала,
наскільки сильно розігріє Україну
найближчими вихідними

14:14 Тарифи Укрзалізниці досі
випереджають інфляцію за останні роки, –
експерт

14:05 Втеча з України та зв’язки з РФ:
з’явилися нові ймовірні подробиці про
ексміністра МОЗ Іллю Ємця

14:04 "Чорну скриньку Землі" почали
будувати через загрозу кліматичного
апокаліпсису

14:02 У стародавньому турецькому місті
знайшли рідкісну 1800-річну мозаїку, - ЗМІ

13:51 Як часто Україна може завдавати
масованих ударів по Росії: прогноз
авіаексперта

13:48 Через добу у Путіна таки
прокоментували удари України по Москві

13:37 Названо "найдешевшу" і
"найдорожчу" країни Євросоюзу

13:33 Україна відкриє партнерам доступ
до зразків російських ракет: Федоров
назвав причину

13:30 У старих iPhone знайшли небезпечну
вразливість: Apple не зможе її виправити

13:29 Одна цифра розкриє талант і
життєву мету людини: як провести
розрахунок

13:25 Для трьох знаків Зодіаку новий
тиждень стане найщасливішим у році

13:25 Ексдружина Сасанчина повідомила
про їхнє офіційне розлучення

13:21 Власний добробут чи суверенітет
держави: опитування з'ясувало, що
обрали українці

13:11 Трильйон гривень "під подушкою":
українці масово тримають гроші поза
банками, - чиновник

12:58 Пугачова показала нове фото з 50-
річним Галкіним

12:57 У Росії серйозні проблеми з ППО:
експерт висловився про наслідки удару по
Москві

12:53 Західні фахівці обрали найкращий
компактний електромобіль на планеті

12:45 Світиться від дотику: вчені створили
дешевий матеріал, який генерує світло без
електрики

12:42 Свобода розпорядження
коштами, облігації серії А

12:41 Російські атаки можуть скоротити
експорт зерна з України на третину, –
Reuters

12:40 Болгарія накладе вето на новий
пакет санкцій ЄС проти Росії, - премʼєр-
міністр країни

12:34 Фіцо розповів про відкриту дискусію
із Зеленським у Єревані

12:26 Тепловий купол накрив Європу:
синоптик повідомив, чи дістанеться спека
України (карта)

12:24 Видно з космосу: Китай будує
"велику стіну" із сонячних панелей у
пустелі

12:22 Людей майже немає: які професії
найбільш затребувані біля фронту

12:10 Всі діти Пітта та Джолі відмовилися
від прізвища батька: акторка пояснила
причину

12:03 У лікарні помер рятувальник,
поранений під час повторного удару РФ по
Харкову

12:02 Лавров назвав "ультиматумом"
пропозиції Європи щодо мирних
переговорів

12:00 На вихідних в Україні буде спека до
+30° і навіть вище

12:00 Плями на листі огірків - погана
ознака: з чим це пов'язано і як вилікувати

11:53 Популярний міжнародний поїзд
переходить на щоденний графік: що
зміниться для пасажирів

11:46 Що для нормального кров'яного
тиску: вчені назвали крупу №1

11:45 Новий флагманський смартфон
Samsung S27 розчарував користувачів ще
до виходу

11:34 Відкриття Ормузької протоки: в
Перській затоці скупчилися танкери з
мільйонами барелів нафти

11:25 Дружина тяжкохворого Вілліса
вперше за довгий час показала його: який
вигляд має актор зараз
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Яке сьогодні свято . Церковне свято 15 червня . Коли Івана Купала у 2026 році . Церковне свято 18 червня .

Коли день літнього сонцестояння 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025

Сад-город . Як захистити полуницю від сірої гнили . Як вилікувати жовті плями на листі огірків . Як обробити рослини від боршнистої роси .

Найкращі натуральні добрива для троянд . Як правильно обрізати стрілки часнику . Що зробити з малиною в червні .

Що потрібно зробити з черешнею наприкінці червня . Як тримати равликів подалі від городу . Як вивести хвощ з ділянки .

10 рослин, які не можна садити поруч з томатами . Як правильно обробити огірки харчовою содою . Коли та як висаджувати соняшники у червні .
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